

RAZÓN SOCIAL	TEXASFLOWERS S.A.	
DIRECCIÓN	BARRIO GOTERAS Y SANTA CLARA No. s/n BARRIO: SECTOR GOTERAS	
EXPEDIENTE	49051	
RUC	0590059064001	
AÑO	2017	
FORMULARIO	SCV.NIIF.49051.2017.1	

## **NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2017**

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
458544126	GRACE ANN MIDCAP	ESTADOS UNIDOS DE	16593.9200
1714278783	MIDCAP JAMES CLAIR	ESTADOS UNIDOS DE	16593.9200
438684424	NORMA LEE MIDCAP	ESTADOS UNIDOS DE	344.0000
440546923	SCHAEFER SAM HARDEE	ESTADOS UNIDOS DE	16250.0000
210023456	WILLIAM CRANE MIDCAP	ESTADOS UNIDOS DE	16593.9200